

Под знаменем Ленина, под водительством товарища Сталина—вперед, к окончательной победе над немецко-фашистскими захватчиками!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского Комитетов ВЛКСМ

№ 18 (6038)

Воскресенье, 21 января 1945 г.

ЦЕНА 20 КОП.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 4-го Украинского фронта
Генералу армии ПЕТРОВУ

Начальнику штаба фронта

Генерал-лейтенанту КОРЖЕНЕВИЧУ

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление в трудных условиях горно-лесистой местности, в полосе Карпат, сегодня, 20 января, с боем овладели на территории Польши городом НОВЫ СОНЧ и на территории Чехословакии — городами ПРЕШОВ, КОШИЦЕ и БАРДЕВА — важными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны немцев.

В боях за овладение городами НОВЫ СОНЧ, ПРЕШОВ, КОШИЦЕ и БАРДЕВА отличились войска генерал-полковника МОСКАЛЕНКО, генерал-полковника ГРЕЧКО, генерал-майора ГАСТИЛОВИЧА, генерал-лейтенанта ВОРОБЬЕВА, генерал-лейтенанта БАТЮНЯ, генерал-майора БРИЛЕВА, чехословацкий корпус бригадного генерала СВОБОДА, генерал-майора ШМЫГО, генерал-майора БУШЕВА, генерал-лейтенанта ГОРДЕЕВА, генерал-майора ЗАПОРОЖЧЕНКО, генерал-майора ВЕДЕНИНА, генерал-майора МЕЛЬНИКОВА, генерал-лейтенанта МЕДВЕДЕВА, полковника МАТУСЕВИЧА, полковника БУШТРУКА, генерал-майора ТОМИЛОВСКОГО, генерал-майора ИВАНОВСКОГО, полковника ВАСИЛЬЕВА, полковника ГЕРШЕВИЧА, полковника ДРЯХЛОВА, генерал-майора ГРИНЧЕНКО, бригадного генерала БОЧЕК, бригадного генерала КЛАПАЛЕК, генерал-майора ЛИСИНОВА, генерал-майора ГЛАДКОВА, полковника ТЕТЕНКО, генерал-майора ПРОХОРОВА, генерал-майора ДУДАРЕВА, полковника ВИНОГРАДОВА; артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии КАРИОФИЛЛИ, полковника СМИРНОВА, генерал-майора БРИЧЕНКО, полковника МАХОВА, полковника СЕРГЕЕВА, полковника ЦИВЧИНСКОГО, полковника НИКИТИНА, майора БОЧЕК, полковника БРОЗГОЛЬ, полковника БОЛЬБАТ, полковника МИРОНОВА, полковника ПАВЛЕНКО; танкисты генерал-майора танковых войск ШИРОБОКОВА, генерал-майора танковых войск РАЙКИНА, полковника СЕРО-

ВА, полковника ХОПКО, подполковника ВАСИЛЬЕВА, майора ЖИРНОВА, полковника МОРУСА, подполковника ОЛЬХОВЕНКО, майора ШУРЫГИНА, майора ФРОЛОВА; лётчики генерал-лейтенанта авиации ЭДАНОВА, генерал-майора авиации ИЗОТОВА, генерал-майора авиации КОТЕЛЬНИКОВА, генерал-майора авиации ГОЛОВНЯ, полковника МАРКОВЦЕВА, майора НАУМОВА, полковника ОБУХОВА, генерал-майора авиации ЛАКЕЕВА; сапёры генерал-майора инженерных войск КОЛЕСНИКОВА, генерал-майора инженерных войск ГОВОРОВА, полковника ЖУРИНА, полковника АСТАПОВА, полковника ДАВИДЕНКО, полковника НАУМОВА; связисты генерал-лейтенанта войск связи МАТВЕЕВА, полковника ТАРУНИНА, полковника БЕЛЯНЧИКА, полковника ЕФИМОВА, полковника НЕКРАСОВА, подполковника КИРЕЕВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городами НОВЫ СОНЧ, ПРЕШОВ, КОШИЦЕ и БАРДЕВА, представить к присвоению наименований «ПРЕШОВСКИХ» и «КОШИЦСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 20 января, в 20 часов столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, в том числе чехословацкому корпусу бригадного генерала СВОБОДА, овладевшим поименованными городами, двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение НОВЫ СОНЧ, ПРЕШОВ, КОШИЦЕ и БАРДЕВА.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

20 января 1945 года. № 234.

О присвоении воинского звания
генерал-лейтенанта

Гастилович Антону Иосифовичу

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить установленному Указом Президиума Верховного Со

вета ССР от 7 мая 1940 года воинское звание генерал-

лейтенанта Гастилович Антону Иосифовичу.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР

И. СТАЛИН.

Управляющий Делами Совнаркома СССР

Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль. 20 января 1945 года.

Приём В. М. Молотовым делегации
французских профсоюзов

20 января Народный Комиссар Иностранных Дел ССР В. М. Молотов принял делегацию французских профсоюзов в составе Г. Фрашона — руководителя делегации, секретаря Всеобщей Конфедерации Труда, Л. Сайна — секретаря Всеобщей Конфедерации Труда и председателя Совета Национального Сопротивления, А. Газье — секретаря Всеобщей Конфедерации Труда, Л. Лабруса — генерального секретаря Конфедерации строительных рабочих, М. Дюпон — секретаря Федерации железнодорожных рабочих.

На приеме присутствовали Председатель ВЦСПС В. В. Кузиев и секретарь ВЦСПС М. П. Тараков и Е. Я. Сидоренко.

Подписание Соглашения

о перемирии с Венгрией

В течение 18—20 января в Москве происходили переговоры между представителями Советского Союза, Великобритании и Соединенных Штатов Америки, действующими от имени всех Соединенных Наций, находящихся в состоянии войны с Венгрией с одной стороны, и делегацией Временного Национального Правительства Венгрии, с другой стороны, по вопросу о заключении Соглашения о перемирии с Венгрией.

В переговорах участвовали: со стороны Советского Союза — генерал-лейтенант В. М. Молотов, генерал-полковник Г. М. Пушкин, генерал-лейтенант Д. С. Сухарев, конт-адмирал П. А. Третий; со стороны Соединенных Штатов Америки — генерал-лейтенант Г. Б. Далог Иштван.

Переговоры закончились подписанием 20 января Соглашения о перемирии с Венгрией. Соглашение о перемирии по уполномочию Правительства Союза ССР, Великобритании и Соединенных Штатов Америки подписал Маршал Советского Союза К. Е. Ворошилов.

С венгерской стороны Соглашение подписано г. Дьенешди Янош, генерал-лейтенант Вереш Янош и Балог Иштван.

При подписании Соглашения присутствовали Посол Чехословакии г. Зд. Фирлингер и Посол Югославии г. Симич.

Текст Соглашения о перемирии будет опубликован особо.



Образ Ленина вдохновляет нас на подвиги

Двадцать один год прошел с того дня, когда наши отцы и матери, старшие братья и сестры в глубоком трауре проводили в последний путь Владимира Ильича Ленина — великого человека, создателя и руководителя первого в мире социалистического государства.

Ленин умер, но дело его бессмертно. Оно живет и будет жить вечно. Двадцать один год тому назад у гроба великого учителя и вождя нашего народа лучший ученик, друг и соратник Ленина Иосиф Виссарионович Сталин от имени партии и всего народа дал великую клятву верности делу, второму поэту — окажется под ударами советских и союзных нам армий. Недалек день, когда Красная Армия вдохнует над Финляндией логово врага. Радужные успехи революции народов, над Берлином, знамя победы.

Трудно переоценить значение этого первого, великого наступления советских армий. Никогда еще наступление не получало столь широкого размаха, не достигало столь могучей силы. Весь мир еще и еще раз удивлялся в том, что Красная Армия, наименее сильные хваленые немецко-фашистской армии, которая называла себя непобедимой, что Советский Союз — наименее сильное фашистской Германии; что наши общественные, экономические и политический строй являются самыми прочными и устойчивыми, самыми жизнеспособными и прогрессивными строями, бесконечно дорожим сердцу каждого советского человека.

Эти замечательные победы Красной Армии являются ярким выражением торжества демократии, торжества ленинского-сталинского политического большевистской партии, преобразили лицо своего государства, превратили его в могучую индустриальную державу, в страну самого передового общественного земледелия. Идея по пути строительства бесклассового общества, большевистской партии, советский народ на всеядие уничтожил эксплуатацию человека человеком, ликвидировали остатки капиталистических классов, создали лебединое морально-политическое единство советского общества, укрепили дружбу народов, воспитали в массах животворный советский патриотизм.

Только наше могучее советское социалистическое государство и его Красная Армия, созданные и выставленные Лениным и Сталиным, только наш геройский народ, воспитанный на великих и благородных идеях Ленина — Сталина, смог выдержать наступление немецкой военной машины, выдержать, чтобы затем вместе с союзными армиями сокрушить ее.

Советские юноши и девушки принимают самое непосредственное участие в борьбе за честь и независимость своей Родины, за гордство великих идей Ленина — Сталина. Молодые патриоты на фронте рука об руку со старшими товарищами штурмуют немецкие укрепления. Не щадя крови и жизни своих, они громят и уничтожают гитлеровских мерзавцев. Молодые патриоты в тылу с каждым днем работают еще интенсивнее, одним желаниям живут они — помочь наступающей Красной Армии окончательно разгромить врага. Радужные успехи революции никогда не забывают слова Владимира Ильича, которые не так давно напомнили нам товарищи Сталин: «Первое дело — не увлекаться победой и не кичиться, второе дело — забречься за победу, третье — добить противника».

В борьбе, в работе, в учебе советскую молодежь, как и весь народ, вдохновляет на новые подвиги образ Ленина. Советские юноши и девушки стремятся всегда, как учит товарищ Сталин, «иметь перед собой великий образ великого Ленина и подражать Ленину во всем». Для советского молодого человека нет большего счастья, чем право участвовать в общем труде, в общей борьбе советского народа против немецкого врага, отдавав все свои силы для народного блага, так как делал это Ленин, как делает это Сталин.

Вздохи всего советского народа обращены к товарищу Сталину, к лучшему ученику и гениальному продолжателю дела Ленина, твердо и неуклонно ведущему нас по ленинскому пути от победы к победе. Сталин — это Ленин сегодня! — так думает, так существует каждый советский человек.

Знамя Ленина в твердых руках многонационального советского народа, большевистской партии, великого ленинца — товарища Сталина. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина народ наш добьется полной победы над врагом. Этот день недалек,

но его нужно добывать в бою.

Вперед же, молодые патриоты фронта и тыла! Все силы на борьбу с врагом! Всеми силами фронта, все для победы! Пусть осенит вас победоносное знамя великого Ленина.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 3-го Белорусского фронта

Генералу армии ЧЕРНЯХОВСКОМУ

Начальнику штаба фронта

Генерал-полковнику ПОКРОВСКОМУ

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта сегодня, 20 января, штурмом овладели городами Восточной Пруссии — ТИЛЬЗИТ, ГРОСС СКАИСГИРЕН, АУЛОВЕНЕН, ЖИЛЛЕН и КАУКЕМЕН — важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев на Кенигсбергском направлении.

В боях за овладение городами ТИЛЬЗИТ, ГРОСС СКАИСГИРЕН, АУЛОВЕНЕН, ЖИЛЛЕН и КАУКЕМЕН отличились войска генерал-лейтенанта ЛЮДНИКОВА, генерал-лейтенанта БЕЛОБОРОДОВА, генерал-майора СИМИНОВСКОГО, генерал-майора МАСЛЕННИКОВА, генерал-лейтенанта КСЕНОФОНТОВА, генерал-лейтенанта МИССАНА, генерал-майора ОЛЕШЕВА, полковника ЧЕРЕПАНОВА, генерал-майора ЛУЦКЕВИЧА, полковника ВАСИЛЕНКО, полковника БАСАНЦА, генерал-майора УСАЧЕВА, полковника БЛИНОВА; артиллеристы генерал-лейтенанта ДЕРЕШ, генерал-майора артиллерии ЩЕГЛОВА, полковника ЛУКЬЯНОВА, полковника КИРДЯНОВА, полковника НОВОДРАНОВА; танкисты генерал-лейтенанта танковых войск БУТКОВА, генерал-лейтенанта танковых войск БУРДЕЙНОГО, полковника ЦИНЧЕНКО, полковника ПЕТРОВСКОГО, подполковника ХАЛИЕВА, полковника СОММЕР, полковника КУЗНЕЦОВА, подполковника КОВАЛЕВА, подполковника МИРОНОВА, полковника ЛУШПА, подполковника ДРОБЫША, подполковника СУДАКОВА; лётчики генерал-майора авиации ЗАХАРОВА, полковника ПРУТКОВА, генерал-майора авиации НЕЧИПОРЕНКО,

и к награждению орденами.

Сегодня, 20 января, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го Белорусского фронта, овладевшим городом ТИЛЬЗИТ и другими поименованными городами, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБ'ЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение ТИЛЬЗИТ и другими названными городами.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

20 января 1945 года. № 235.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 20 января

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта 20 января штурмом овладели городами Восточной Пруссии — ТИЛЬЗИТ, ГРОСС СКАИСГИРЕН, АУЛОВЕНЕН, ЖИЛЛЕН и КАУКЕМЕН — важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев на Кенигсбергском направлении, а также с боями заняли более 250 других населенных пунктов, среди которых НАРКЕЛЬН, РАГИНГ, СКЕЛЕН, БРИТТАНИН, РУКЕН, ИУРГАЙШЕН, ГРЮНХАЙДЕ, ШТАБЛЯКЕН, БИРКЕНФЕЛЬДЕ, КУТЕН, БИБЕЛЕН, БЛЮМБЕРГ, ПРИЙСЕНДОРФ и железнодорожные станции ПОЛМЕТЕН, АРГЕНИНГЕН, ВЕРФЕН, ГРЮНХАЙДЕ, БАЙЧЕН.

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта, продолжая наступление, овладели на территории Польши городами ХОЖЕЛЬН, ЯНОВО, ЗЕЛОНЬ, БЕЖУНЬ, ДРОБИН, ВЫШОГРУД, а также с боями заняли более 500 других населенных пунктов, в том числе ДУРЛЯСЫ, МАЛЕХОВО, ГАЧИСКА, ЕДНОРОДЦЕ, РЕМБЕЛИН, БЕЛЯВЫ, БАЛУТЫ, СКУРПЕ, ВЫЛЯЗЛОВО, ЛЮБОВИДЗ, БРУДНИЦЕ, ЖУРОМИН, ЛИПНИКИ, КОЗЕВРОДЫ, ГУРА, ВОРОВИЦЕ, ОРШИМОВО.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, в результате стремительного наступления танковых соединений и пехоты, 20 января овладели городами ВЛОЦЛАВЕК и БЖЕСЬЦЬ-КУЯВСКИ — крупными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны немцев на левом берегу ВИСЛЫ. Одновременно войска фронта, форсировав реку ВАРТА, с боями заняли город КОЛО. В ходе наступательных боёв за 20 января войска фронта также овладели городами ГОМБИН, КОВАЛЬ, ХОДЕЧ, ДОМБРОВИЦЕ, ОЗОРНУВ, ПАБЯНИЦЕ, ТУШИН, ЛАСК и заняли более 1.000 других населенных пунктов.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, овладели городами БИДАВА, ЛЮБЛИНЦЕВ, ОЛЬКУШ, БЖЕСКО, а также с боями заняли более 300 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ШЕРЛУВ, РУСЕЦ, ОСАКУВ, СКОЛНИК, МЛЫНИСКО, МЕЛЕШИН, ХОТЫН, ЛУБНИЦЕ, ПШЕДМОСЦЕ, ДАНКОВИЦЕ, ЛУГИ-РАДЛЫ, КАМИНЬСКО, КОЗЕГЛОВЫ, ЛАЗЫ, ПОМОЖАНЫ, ОСТРЕЙНИЦА, БОЖЕЦИН, ЖЕПЛАНУВ и железнодорожные станции БИДАВА, РУСЕЦ, ПАНКИ, КУЛЕЙЕ, ГЕРПЫ, БОГУМИЛОВЦЕ, БЯДОЛИНЫ.

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление в трудных условиях горно-лесистой местности в полосе Карпат, 20 января с боями овладели на территории Польши городом НОВЫ СОНЧ и на территории Чехословакии — городами ПРЕШОВ, КОШИЦЕ, БАРДЕВА — важными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны немцев, а также с боями заняли более 450 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты КРУЛНОВА, СЛОПНИЦЕ, БОГУША, БЕРЕСТ, ЗБОРЫ, КЛЮЧОВ, ВЕЛИКИЙ ШАРИШ, СОЛИВАР, ОБИШОВИЕ, ШАЦА, ВЕЛИКАЯ ИДА, МОРКАНЦЕ и железнодорожные станции ПИСАЖОВА, КАМЕНКА, БАРДЕВА, КЛЮЧОВ, ГЕРТНИК, ОСИКОВ, СЛОВАЦКАЯ РАСЛАВИЦЕ, ДЭМЯТЬЯ, КАПУШАНЫ, ВЕЛИКИЙ ШАРИШ, МОЛЬДАВА, ВЕЛИКАЯ ИДА, ХАНИСКА, БАРДА.

В районе БУДАПЕШТА наши войска продолжали бой по уничтожению гарнизона противника, окружённого в западной части города (БУДА).

Южнее и юго-восточнее города СЕНКЕШФЕХЕРВАР наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, стремящегося прорваться на восток к реке ДУНАЙ.

По предварительным данным, за время наступательных боёв, с 12 по 19 января этого года, войска 1-го и 2-го БЕЛОРУССКИХ и 1-го УКРАИНСКОГО фронтов взяли в плен более 25.000 немецких солдат и офицеров и захватили 480 танков и 1.079 орудий. Противник потерял только убитыми более 65.000 солдат и офицеров. За последние время наши войска в наступательных боях взяли в плен солдат и офицеров, принадлежащих 344, 595, 712 пехотным и 11 танковой дивизиям немцев, переброшенных на Советско-германский фронт с западного театра военных действий.

За 19 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 190 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 46 самолётов противника.

Войска 3-го Белорусского фронта продолжали наступление. Опираясь на сильно укрепленные опорные пункты, немцы неоднократно предпринимали аростные контратаки. Они по инерции действуют при поддержке большого количества танков и артиллерии. Пленные солдаты и офицеры в один голос говорят, что немецкое командование приказывало им погибнуть всем до единого, но не отступать ни на один шаг. Отражая контратаки противника и ломая его сопротивление, советские части после упорных боев вышли из гитлеровцев из города Ауловенен, расположенного в 18 километрах севернее Инстербурга. Наращивая удары по врагу, наши войска разгромили гарнизоны ряда других опорных пунктов и

важных на ближние подступы к городу Тильзит. Части Н-ского соединения ворвались на окраины города и заняли участок немецких боев. После жестоких схваток советские войска штурмом овладели городом Тильзит — мощным узлом вражеской обороны в Восточной Пруссии. Этот город расположжен на левом берегу реки Неман. Тильзит занимает третье место среди городов Восточной Пруссии, уступая по численности населения только Бенцинбергу и Эльбинту.

В ходе боев войска фронта за день истребили до 4.000 немецких солдат и офицеров. В числе убитых командир 69 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант Райн. В течение дня подбиты и сожжены 87 немецких танков и самоходных орудий, десантные полевые орудий и миномёты.

Наша артиллерия активно поддерживала действия наземных войск и наносила уда

ры по живой силе и технике противника, его тылам и коммуникациям. В воздушных

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 1-го Белорусского фронта

Маршалу Советского Союза ЖУКОВУ

Начальнику штаба фронта

Генерал-полковнику МАЛИНИНУ

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, в результате стремительного наступления танковых соединений и пехоты, сегодня, 20 января, овладели городами ВЛОЦЛАВЕК и БЖЕСЬЦЬ-КУЯВСКИ — крупными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны немцев на левом берегу Вислы. Одновременно войска фронта, форсировав реку Варта, с боями заняли город КОЛО.

В боях за овладение городами ВЛОЦЛАВЕК, БЖЕСЬЦЬ-КУЯВСКИ и КОЛО отличились войска генерал-полковника ЧУИКОВА, генерал-лейтенанта БЕРЗАРИНА, полковника ФОМИЧЕНКО; танкисты генерал-майора танковых войск ВЕДЕНЕЕВА, генерал-майора танковых войск ТЕЛЯКОВА, полковника БАБАДЖАНИЯ, генерал-майора ДРЕМОВА, полковника ПОТАПОВА, полковника ЧЕРЯПКИНА, полковника КОПЫЛОВА, полковника ШАМАРДИНА, полковника ТЕМНИКА, полковника ЛИПАТЕНКОВА, полковника ГУСАКОВСКОГО, полковника МОРГУНОВА, полковника ПАШКОВА, подполковника ЖИЛА, подполковника РЫБКИНА, майора БУГАЕНКО, майора ГУРЕНКО, майора КОЧКАРЕНКО; артиллеристы генерал-майора артиллерии ПЛАСКОВА, генерал-майора артиллерии ФРОЛОВА, подполковника ДМИТРИЕВА, подполковника КОТОВА; лётчики генерал-майора авиации

Сегодня, 20 января, в 23 часа 30 минут столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Белорусского фронта, овладевшим городами ВЛОЦЛАВЕК, БЖЕСЬЦЬ-КУЯВСКИ и КОЛО, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБ'ЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение городами ВЛОЦЛАВЕК и других названных городов.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

20 января 1945 года. № 236.

ОГНЕНИЙ ПОТОК

Самолёт опускался в Люблин. Чуть сзади из Молдавии долетел, и какое-то поле на этом пути открылось, как страницы огромной книжки. Рубы снопов, ярко-жёлтые из воздуха, возвращают вено земли. Черные, закоулочные стены сожжённых городов еще кричат о недавнем страдании русской земли под ногами кукушки.

Земля польская несет следы тех же испытаний, она изранена той же рукой — рукой немца.

Самолёт опускается в Люблин.

После общих испытаний Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, расположенным на южной границе Восточной Пруссии. Очищены от немцев также города Ходзеле, Зелюнь, Бежунь, Дробин, Вышогород и более 500 населенных пунктов. В бою за город Ялову (Зельздорф), занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние дни она овладела городом Яловой, занятый вчера польскими войсками, истреблено 250 немецких солдат и офицеров.

Самолёт опускается в Люблин. Польша передаёт общую с нами радость. Эта радость прошла сию из нас, и за последние д

ПО ЗАВЕТАМ ВЕЛИКОГО ЛЕНИНА

«Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя!»

И. СТАЛИН.

Бесмертно имя Владимира Ильича Ленина. Оно всегда будет жить в сердцах нашего народа, в сердцах трудающих все го народа.

От края до края нашей Родины на всех языках братских народов СССР гордо звучат слова Государственного гимна Советского Союза:

«Сквозь грозы силою нам солнце свободы, И Ленин великий нам шуту озари. Нас выразил Сталин — на верности народу!»

На пути, указанным Лениным, под водительством боевого соратника, лучшего ученика и продолжателя дела Ленина — И. В. Сталина идут трудящиеся нашей страны. Советский народ, сильнейший юпитер большевистской партии, крепко держит в своих руках неизбывное знамя Ленина. Под этим знаменем народ возвращает величественные идеи социализма, гениальный архитектором которого был Владимир Ильич. Под знаменем Ленина выступают Красная Армия из запасов Родины, на сокрушительной атаке французскими захватчиками.

Более пяти лет подряд в Москве, товарищ Сталин с гранитной трибуны мавзолея обращался с речью к советскому народу, к воинам Красной Армии. Он уверенно говорил о нашей прядущей победе: «Дух великого Ленина и его изобретательное знамя вдохновляют нас темпери на спортивную войну...» Обращаясь к красноармейцам и комсомолу, партизанам и партизанкам, товарищи Сталины сказали: «Пусть осенят вас победоносные знамя великого Ленина!»

Основанные этим знаменем, советский народ, его доблестная Красная Армия под водительством товарища Сталина, скрупульно своего великого врага, сняли привилегию Европы от немецко-фашистских варваров. Наше государство одержало историческую победу — советская земля вывела очищенную от гитлеровской печчи. В этой победе — торжество гениальных ленинских идей, которые мудро осуществляют и разви вает товарищи Сталины.

В исторические победы Советского государства как в годы мирного строительства, так и в годы Великой Отечественной войны против фашистской Германии, большая часть молодежи, воспитанная большевистской партией, Юношеский, все юноши и девушки нашей страны неуклонно следуют заветам вождя народа, своего великого учителя и друга, — заветам Владимира Ильича.

В июне 1924 года, вскоре после смерти В. И. Ленина, VI Всероссийский съезд комсомола единогласно постановил переименовать Российский Коммунистический Союз Молодежи в Ленинский комсомол. В связи с этим съезд обратился с манифестом ко всем комсомольцам, ко всей рабочей и крестьянской молодежи, в которой имелась:

«Не для красного словца, но из желания носить лучшее из всех имен, имя, которое бы могло уважением помнить великого усопшего, признали мы это решение. Нет, мы признали его для того, чтобы вся трудящаяся молодежь всех народов, населяющих СССР, вместе со своим первым отцом — Коммунистическим Союзом Молодежи, прониклась единой волей и твердой решимостью научиться по-ленински жить, работать и бороться, осуществлить заветы, оставленные нам Ленинами.

Два десятилетия комсомол с гордостью носит величайшее из всех имен, имя, которое является путеводной звездой нашего народа в борьбе за построение коммунистического общества. Имя Ленина постоянно напоминает каждому комсомольцу, каждому юноше и девушке о том долге перед Родиной, о юношеской присяге, о своих товарищах и не прощая ни слова. С прерыванием смотрят он на фашистских палачей и умер, прикованный к земле к доскам, скотобойным наростом. Тяжко болезненно силою духа и воли юного ленинца!

Каждый день битвы рождает новых героев. Их биографии обычно просты: они родились при советской власти, учились, работали, были членами комсомольской организации. Вот, например, бойцы отдельной сержантской Андрея Самойлова — Петя Охременко, Иван Хорхов, Гогликин, Салтыков, Тимур Катаев, Семен Глыбкин. Они разной национальности, живут в разных концах страны, у них разные характеры, свои и любимые писатели, герои, но в сознании каждого есть общее — гордость любви к Родине, которая опала их в дружную семью. В их боевой дружбе, как в капле воды, отразилось нерушимое братство, единство народов Советского Союза. Это величайшее содружество всех национальностей нашей страны годами создавали Ленин и Сталин.

Могучим источником поднятия отчеленения сержанта Самойлова, всей Красной Армии, всего нашего многонационального народа является гордый и живительный советский патриотизм.

«Сила советского патриотизма состоит в том, что он имеет своей основой не расовые или национальные предрассудки, а глубокую прямоту и верность народу своей советской Родине, братское содружество народов мира. Юноши и девушки, которые спалили их в дружную семью. В их боевой дружбе, как в капле воды, отразилось нерушимое братство, единство народов Советского Союза. Это величайшее содружество всех национальностей нашей страны годами создавали Ленин и Сталин.

Любимый источником поднятия отчеленения сержанта Самойлова, всей Красной Армии, всего нашего многонационального народа, наше внимание обращено на то, чтобы вся трудящаяся молодежь всех народов, населяющих СССР, вместе со своим первым отцом — Коммунистическим Союзом Молодежи, прониклась единой волей и крепостью, чтобы она могла помочь рабочим и крестьянам превратить Россию из страны идей в страну действий. И когда советского молодого человека называют ленинцем, гордостью называется его сердце.

Владимир Ильич глубоко интересовался жизнью трудящейся молодежи, высоко ценил в ней живущую энергию, чувства нового, беззаветную отвагу и решимость в революционной борьбе. Он неоднократно требовал от партийных комитетов смело вовлекать в партийные ряды больше рабочей молодежи, дать место молодым силам, у которых энергия может вместить первые недостатки опыта. Еще в феврале 1905 года Ленин писал:

«В России людей тыла, надо только шире и смелее, шире, еще раз шире и еще раз смелее вовлекать молодежь, не бояться ее. Время восстания. Молодежь решит исход всей борьбы...»

Великие вожди народа Ленин и Сталин, большевистская партия создали комсомол, стояли у его колыбели, повседневно воспитывали молодое поколение. Его из комсомольцев, юноши и девушки, не злаком с речью Владимира Ильича на III Всероссийском съезде комсомола, с речью Петра Виссарионовича на VIII Всероссийском съезде комсомола! Это became программа деятельности молодежи, рассчитанная на многие и многие десятилетия вперед.

В этих речах о задачах молодежи явилось бесмертные заветы Ленина подрастающему поколению. В них каждый комсомолец, юноша и девушка, находят искренний ответ, как надо по-ленински, по-сталински жить, работать и бороться, чтобы побеждать. Достаточно взглянуть на эти послания Юноши и девушки СССР, чтобы понять, что юноши и девушки Советской страны глубоко учились, воспитывались и неподменно осуществляли ленинские заветы.

* * *

Владимир Ильич горячо любил наш народ, нашу Родину, пренебрегал ее расприей. Он засевал молодому поколению неустанным приветом добродушной матери Советского государства, повышая боевую готовность своих рядов, а коска слушала отставать ее врага — сражаться до последней капли крови, до последнего дыхания. Ленин подчеркнул, что «только если мы научимся сплотиться и единодушно, мы победим в дальнейшей борьбе, окрепнув, станем действительными непобедимыми».

Комсомол, наши славные юноши и девушки неуклонно выполняют этот великий завет Ленина.

Еще в 1919 году VIII съезд ВЛКСМ, принимавший орден Красного Знамени за боевые заслуги в годы гражданской войны, имени молодежи перед лицом всего народа дал непрерывную клятву «по новой славной багровые» стяги

Красной Армии и альте вымпелы Красного Флага. В годы мирного строительства комсомол укрепил свою связь с частями Красной Армии, шефствовавшей над Военно-Морским Флотом страны. Молодежь героями училась и учиться военному делу, преобразуя свою эмоцию, перенеся ее воинским идеалом.

Уже в первые дни первомирового нападения немецких захватчиков на советскую землю наша молодежь сразу же показала свою боевую готовность. Миллионы комсомольцев, юношей и девушек, сплотившиеся и единодушно встали на защиту своей Родины, советские женщины, девушки привнесли честь и уважение военному делу, преобразуя свою эмоцию, перенеся ее воинским идеалом.

Советское правительство высоко оценило героям молодежи. В сплаве семьи Героев Советского Союза пылаются около двух тысяч фронтовых комсомольцев. Сотни тысяч юношей девушки выградили ордена и медалими страны. За выдающиеся боевые успехи в партизанской борьбе комсомола Юрия Красногородского однокомандниками Красного

Знамени.

О героязме комсомольцев и молодежи, прорвавшем па фронте и в тылу, хорошо известно нашему народу. Пылкая сеть школ, техникумов и высших учебных заведений позволяет нашей молодежи получить не только среднее, но и высшее образование. В начальных и средних школах СССР обучаются десятки миллионов детей, в университетах и институтах — 500 тысяч юношей и девушек. Много молодых людей учатся в техникумах, на различных курсах, в ремесленных и железнодорожных училищах, в школах фабрично-заводского обучения.

Эту заботу высокий ценит наша молодежь, добросовестно используя возможности, предоставленные ей для получения знаний. Тверистуть науки, на советские юноши девушки, говорят словами Маркса, уверенны возвращаются на ее сияющие вершины.

Ныне на многих предприятиях, на транспорте и в сельском хозяйстве основные кадры составляют специалисты, получившие знания при советской власти и неизменно по путем комсомола. Эти молодые кадры совместно со старшим поколением специалистов решали сложнейшие проблемы зарубежирования сотен предприятий, переводе всей промышленности на военные реалии. Молодые кадры, воспринимая знания, накопленные человечеством, сущу, как тому учили Владимира Ильича, вспыхнули эти знания в плоть и кровь социализма.

Ныне на многих предприятиях, на транспорте и в сельском хозяйстве основные кадры составляют специалисты, получившие знания при советской власти и неизменно по путем комсомола. Эти молодые кадры совместно со старшим поколением специалистов решали сложнейшие проблемы зарубежирования сотен предприятий, переводе всей промышленности на военные реалии. Молодые кадры, воспринимая знания, накопленные человечеством, сущу, как тому учили Владимира Ильича, вспыхнули эти знания в плоть и кровь социализма.

Четвертый год является Отечественной войной против немецко-фашистских захватчиков. В этой борьбе труженики советского труда своей самоотверженной работой обеспечили фронт и самолеты, и танки, и пушки, и минометы, и автомобили, и боеприпасы. Наше государство, таким образом, одержало и экономическую победу над врагом.

В этом великом заслуга и советской интеллигентии. Наши специалисты, кровью спаявшиеся с народом, помогли женихинам и невестам, покинувшим на заводы в дни войны, быстро вернуться профессиями, науки, юношей и девушек мастерству.

Молодежь занимается сейчас в рядах рабочего класса и колхозного крестьянства весьма видное место: в некоторых отраслях промышленности она составляет около половины тружеников, а в колхозах и в городе 50%.

Молодежь, которая спалали их в дружную семью, стала в Красной Армии, борьбе с фашистами, живущими в разных концах страны, у них разные характеры, свои и любимые писатели, герои, но в сознании каждого есть общее — гордость любви к Родине, которая спалали их в дружную семью. В их боевой дружбе, как в капле воды, отразилось нерушимое братство, единство народов Советского Союза. Это величайшее содружество всех национальностей нашей страны годами создавали Ленин и Сталин.

Любимый источником поднятия отчеленения сержанта Самойлова, всей Красной Армии, всего нашего многонационального народа является гордый и живительный советский патриотизм.

«Сила советского патриотизма состоит в том, что он имеет своей основой не расовые или национальные предрассудки, а глубокую прямоту и верность народу своей советской Родине, братское содружество народов мира. Юноши и девушки, которые спалали их в дружную семью. В их боевой дружбе, как в капле воды, отразилось нерушимое братство, единство народов Советского Союза. Это величайшее содружество всех национальностей нашей страны годами создавали Ленин и Сталин.

Любимый источником поднятия отчеленения сержанта Самойлова, всей Красной Армии, всего нашего многонационального народа, наше внимание обращено на то, чтобы вся трудящаяся молодежь всех народов, населяющих СССР, вместе со своим первым отцом — Коммунистическим Союзом Молодежи, прониклась единой волей и крепостью, чтобы она могла помочь рабочим и крестьянам превратить Россию из страны идей в страну действий. И когда советского молодого человека называют ленинцем, гордостью называется его сердце.

* * *

Ленин говорил, что «именно молодежи предстоит настоящая задача создания коммунистического общества». Владимир Ильич засевал молодому поколению помочь рабочим и крестьянам превратить Россию из страны идей в страну действий. И когда советского молодого человека называют ленинцем, гордостью называется его сердце.

С особым рвением наша молодежь изучает генеральные труды Ленина и Сталина, славную историю большевистской партии, марксистско-ленинскую науку и даёт молодому поколению ту ясность перспективы, знание законов общественного развития, которые формируют молодого человека стalinской эпохи — человека, идейно убежденного, пылающего патриотом советского народа, человека, беззаветно преданным делу партии Ленина — Сталина.

Только тот молодой человек, юноша и девушка, полностью и до конца уяснившие заветы Владимира Ильича, кто не переставая будет изучать его труды и труды товарища Сталина, их жизнь и деятельность. Продоведи Ленина и Сталина. Нет такого участника государственной, хозяйственной, общественно-политической и культурной жизни страны, кто бы комсомол не пронзвил своей инициативой, привнесшей в партийные ряды больше рабочей молодежи, дать место молодым силам, у которых энергия может вместить первые недостатки опыта. Еще в феврале 1905 года Ленин писал:

«В России людей тыла, надо только шире и смелее, шире, еще раз шире и еще раз смелее вовлекать молодежь, не бояться ее. Время восстания. Молодежь решит исход всей борьбы...»

Любимые вожди народа Ленин и Сталин, большевистская партия создали комсомол, стояли у его колыбели, повседневно воспитывали молодое поколение. Его из комсомольцев, юноши и девушки, не злаком с речью Владимира Ильича на III Всероссийском съезде комсомола, с речью Петра Виссарионовича на VIII Всероссийском съезде комсомола! Это became программа деятельности молодежи, рассчитанная на многие и многие десятилетия вперед.

В этих речах о задачах молодежи явилось бесмертные заветы Ленина подрастающему поколению. В них каждый комсомолец, юноша и девушка, находят искренний ответ, как надо по-ленински, по-сталински жить, работать и бороться, чтобы побеждать. Достаточно взглянуть на эти послания Юноши и девушки СССР, чтобы понять, что юноши и девушки Советской страны глубоко учились, воспитывались и неподменно осуществляли ленинские заветы.

* * *

Владимир Ильич горячо любил наш народ, нашу Родину, пренебрегал ее расприей. Он засевал молодому поколению неустанным приветом добродушной матери Советского государства, повышая боевую готовность своих рядов, а коска слушала отставать ее врага — сражаться до последней капли крови, до последнего дыхания. Ленин подчеркнул, что «только если мы научимся сплотиться и единодушно, мы победим в дальнейшей борьбе, окрепнув, станем действительными непобедимыми».

Комсомол, наши славные юноши и девушки неуклонно выполняют этот великий завет Ленина.

Еще в 1919 году VIII съезд ВЛКСМ, принимавший орден Красного Знамени за боевые заслуги в годы гражданской войны, имени молодежи перед лицом всего народа дал непрерывную клятву «по новой славной багровые» стяги



Выступление Владимира Ильича Ленина на III Всероссийском съезде комсомола (1920 год).

Фото В. Коновалова.

МЫ СЛАВИМ ПОБЕДАМИ ПАМЯТЬ ВОЖДЯ

Гремят над Отчизной салюты, салюты...

Товарищ! В московское небо взгляни,—

Навеки запомни такие минуты,

Запомни победы крылатые дни!

Мы ленинский образ несем, точно знамя,

И, в ленинский день наступленье ведя,

Мы знаем — всегда и повсюду он с нами.

Мы славим победами память вождя.

Мы ленинский образ несем, точно знамя,



В ОСВОБОЖДЕННОЙ ВАРШАВЕ. На снимках: 1. Самоходные орудия на улицах города. 2. Жители беседуют с солдатами Польского Войска. 3. Варшавяне возвращаются в родной город.

Фото военного корреспондента «Комсомольской правды» Г. КАПУСТИНСКОГО.

«ВЕЛИЧАЙШЕЕ ИЗ КОГДА-ЛИБО ВИДАННЫХ ПРОЯВЛЕНИЙ ВОЕННОЙ МОЩИ»

Английские газеты о победоносном наступлении Красной Армии

ЛОНДОН, 19 января. (ТАСС). Английские газеты продолжают широко комментировать сообщения о победоносном наступлении Красной Армии.

Газета «Манчестер гардиан» в редакционной статье заявляет, что «великое русское наступление, начавшееся 12 января, уже сейчас изменило ход войны». Отметив, что от масштабов развернувшихся боёв «захватывает дыхание», газета характеризует нынешнее наступление Красной Армии, как «величайшее из когда-либо виданных проявлений военной мощи». Штурм, на который сорвавшиеся угрожающий Германию, — пишет газета, — исходит с востока. В заключение газета высказывает предположение, что «если Красная Армия сохранит темп наступления и в результате этого колоссального броска окажется в Германии, война может окончиться гораздо скорее, чем кто-либо из нас смог предполагать даже еще 7 дней тому назад».

Военный обозреватель «Ньюс кроникл» отмечает, что уже первые удары, нанесенные

«Снова моря поражены темпами и стремительностью русского наступления», — пишет в передовой статье газета «Дейли гэриджл». — Это наступление более стремительно, чем любое из всех предыдущих».

Отметив большое значение занятия советскими войсками Ченстохова и Кракова, на

ходящихся близко от Германии, газета пишет: «Германские пропагандисты могут

с полным основанием предупредить своих

слушателей о том, что им предстоит уз-

нать еще ужасные для них новости».

«Американцы польского происхождения благодарны Красной Армии за освобождение польского народа»

Заявление профессора Ланге

НЬЮ-ЙОРК, 20 января. (ТАСС). В связи с освобождением Кракова и Варшавы известный польский деятель в США профессор Ланге заявил представителю ТАСС, что Красная Армия и Польская армия освободили Варшаву и Краков в ходе самой крупной военной операции за все время войны. Американцы польского происхождения благодарят Красную Армии за освобождение польского народа, горды тем, что Польское войско сражается рука об руку с Красной Армий. «Почтим память тех, кто погиб в борьбе за свободу, мир и безопасность», — сказал Ланге. — Из

Канадская газета о наступлении Красной Армии

ОТТАВА, 20 января. (ТАСС). Комментируя развертывание победоносного наступления Красной Армии, газета «Оттава изитинг ситизен» пишет в передовой статье о «громадных возможностях теперешней зимней кампании Красной Армии». Газета отмечает, что месяцы работы были затрачены на постройку оборонительных позиций на западном берегу Вислы в тщетном усилии блокировать русские плацдармы, однако мужество Красной Армии показало, что сильнейшие немецкие укрепления быстро пали. Газета заявляет, что со-

Парад Польского Войска в Варшаве

ВАРШАВА, 20 января. (ТАСС). 19 января в Варшаве состоялся парад Польского Войска, в котором участвовала пехота, артиллерия и танки. Части Польского Войска профилировались мимо трибуны, на которой находились президент Крайовой Рады Народовой Берут, глава Временного польского правительства Осубка-Моравский, главнокомандующий Польским Войском генерал-полковник Роль-Жимский, президент города Варшавы Слыхальский, члены Временного правительства Польской Республики, представители городской Рады Народовой, представители командования Польского Войска, а также представитель Красной Армии генерал-лейтенант Шатилов.

На улицах было много людно. Много народа собралось вокруг трибуны. Парад проходил в обстановке всеобщего народного ликования, вылившегося в демонстрацию польско-советской дружбы. Слышились, возгласы: «Да здравствует Крайовая Рада Народовая ее президент!», «Да здравствует Временное правительство Польской Республики!», «Да здравствует главнокомандующий Польского Войска!», «Да здравствует героическая Красная Армия!», «Да здравствует маршал Жуков!», «Да здравствует маршал Сталин!».

РЕШЕНИЯ ПОЛЬСКОГО СОВЕТА МИНИСТРОВ

ЛЮБЛИН, 17 января. (ТАСС). В течение января состоялось несколько заседаний совета министров Временного правительства Польской Республики, на которых были приняты важные решения. Совет министров утвердил проект создания политического комитета совета министров, во главе которого стоит вице-премьер Гомулька, и экономического комитета совета министров под руководством министра промышленности Минца. На последнем заседании совета министров были заслушаны короткие отчеты министров о работе министерств в связи с освобождением новых территорий Польши. Все министерства организовали и послали на освобожденные территории специальные оперативные группы в составе работников, которые должны возглавлять работу по созданию на местах государственного порядка. Совет министров назначил в освобожденные территории Келецкий, Краковский и Варшавский воеводства своих уполномоченных. Совет министров принял решение о том, что столица Польши будет героическая Варшава. Заботясь о скорейшей организации нормальной хозяйственной жизни на освобожденной территории, правительство приняло решение о немедленной организации на освобожденных территориях пунктов по обмену «краковских золотых» на золотые польские национальные банки. На места высыпаются крупные партии лекарств, продовольствия и технических материалов. Особое внимание Временным правительством уделяется вопросам, связанным с оказанием помощи населению освобожденных территорий и мобилизацией всех сил польской общины на восстановление страны и окончательное изгнание оккупантов с польской земли.

Паркер указывает, что во время поездки по освобожденной территории Польши он наблюдал, каких-либо религиозных предложений и политической цензуры печати. Все ограничения диктуются только интересами безопасности. Временное правительство беспощадно по отношению к саботажникам и дезертирам, но лица, в пропаганде связанные с польской лондонской кликой, в настоящее время занимают ответственные посты в армии Временного правительства. Касаясь усилий Временного правительства, направленных к увеличению армии, Паркер подчеркивает, что в польской армии в настоящее время только полноценные командиры частями и руководят всем политическим воспитанием.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Москва, 137, Улица «Правды», д. 24, 6-й этаж. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: сотовый — Д-3-36-89 и Д-3-31-97; отдел пропаганды и агитации — Д-3-37-22; комсомольской жизни — Д-3-31-39; отдел рабочей молодежи — Д-3-31-96; отдел

трудовых резервов — Д-3-31-96; учащейся молодежи — Д-3-37-43; отдел литературы и искусства — Д-3-38-38 и Д-3-34-23; отдел информации — Д-3-33-49; кинематографии — Д-1-04-76 и Д-3-35-20.

Фото военного корреспондента «Комсомольской правды» Г. КАПУСТИНСКОГО.

Фото военного корреспондента «Комсомольской правды» Г. КАПУСТИНСКОГО.